

OROLIN® Burbath

MARCAJ CE 1250

Acțiune în numai 60 secunde!

Dezinfectant ultrarapid gata preparat pentru curățarea și dezinfecția prin imersie a instrumentarului, accesoriilor, frezelor, materialelor refolosibile utilizate în saloane de cosmetică

MOD DE UTILIZARE

Deșurubați capacul recipientului. Turnați soluția gata de utilizare în cuva. Imersați instrumentarul astfel încât acesta să fie complet acoperit de soluție și lăsați să acționeze. Nu clătiți instrumentele cu apă după utilizarea dezinfectantului. Lăsați-le să se usuce. Schimbați soluția de două-trei ori pe săptămână, în funcție de gradul de contaminare. Este recomandată schimbarea zilnică a soluției.

Aceasta poate fi utilizată pentru maxim 7 zile.

Nu este recomandat pentru aluminiu, cupru sau materiale sensibile la alcool.

Instrumentarul se scoate din soluție și se sterilizează, respectând recomandările producătorului.

Păstrați soluția într-o cuvă/recipient cu capac!

Lăsați să acționeze conform timpilor de expunere:

Bactericid, bacterii rezistente la antibiotice	30 secunde
Tuberculocid, micobactericid	60 secunde
Fungicid	60 secunde
Levuricid	30 secunde
Ciuperci rezistente la antibiotice	30 secunde
Virusuri cu înveliș	15 secunde
BVDV, Virusul Hepatitei B, C	15 secunde
Coronavirus	15 secunde
Virusul Herpes Simplex	15 secunde
HIV	15 secunde
Virusul gripal A	15 secunde
Virusul Vaccinia	15 secunde
Virusuri fără înveliș	30 secunde
Adenovirus	30 secunde
Norovirus	30 secunde
Poliovirus	30 secunde
Poliomavirus	30 secunde

În conformitate cu metodele standard DGHM și normele europene: SR EN 13624, EN 13727, EN 14348, EN 14476, EN 14561, EN 14562, EN 14563, directivele RKI/DVV.

ATENȚIE: H226 – Lichid și vapori inflamabili. H290 – Poate fi coroziv pentru metale. H315 – Provoacă iritarea pielii. H319 – Provoacă o iritare gravă a ochilor. H336 – Poate provoca somnolență și amețeală. P210 – A se păstra departe de surse de căldură/scântei/flăcări deschise/suprafețe incinse - Fumatul interzis. P261 – Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceata/vaporii/spray-ul. P280 – Purtați măști de protecție, îmbrăcăminte de protecție și echipament de protecție a ochilor. P303+P361+P353 – În caz de contact cu pielea (sau părul): scoateți imediat toată îmbrăcăminte contaminată. Clătiți pielea cu apă/faceti dus. P305+P351+P338 – În caz de contact cu ochii: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

P501 – Eliminați conținutul/recipientul respectând reglementările în vigoare.

Compatibilitate: Polietilenă, polipropilenă, fontă, instrumentar din oțel, freze dentare.

Nu folosiți pe instrumentar din aluminiu, cupru, alamă. Folosiți numai pe materiale compatibile cu alcoolul. Ușor biodegradabil.

Eliminați acest produs cu respectarea normelor naționale și regionale în vigoare, respectiv legea 211/2011 privind regimul deșeurilor. Cod deșeurii EWC nr. 070699 (Grup: deșeurii din categoria MFSU a grăsimilor, produselor grase, săpunurilor, detergenților, dezinfectanților și cosmeticilor). Cantități mici din acest produs (până la 500 ml/zi) pot fi eliminate prin sistemul centralizat de canalizare. Recipientele goale pot fi încadrate în categoria gunoierului menajer sau reciclate după

curățarea cu apă. Recipientele se vor manipula în aceleași condiții impuse pentru manipularea produsului însuși. Eliminarea ambalajului contaminat se va face conform Legii 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje. Utilizatorul este unic responsabil pentru luarea la cunoștință și respectarea acestor reglementări.

SE INTERZICE AMESTECUL SOLUȚIEI CU ALTE PRODUSE !